B. 4955. Legyen n pozitiv egész. Nemnegativ egészekbol legfeljebb hany
(x1,y1,21), (T2,Y2, 22), . . . rendezett hdrmast lehet megadni tigy, hogy a kovetkezd
feltételek teljesiiljenek?

(1) Mindegyik i-re x; + y; + z; = n.

(2) Az x1,x9,... szdmok mind kiilénbozok, az y1,ye, ... szdmok mind kiilon-
bozdk, és a z1, 29, ... szamok is mind kiilénbozék.

Adjunk meg egy ilyen tulajdonsdgi, maximalis hosszisdgu sorozatot.

(6 pont) Javasolta: Erben Péter (Budapest)

B. 4956. Az ABCD tetraédert mindegyik csiicsabdl lekicsinyitettiik; igy kap-
tuk az AAyA Ay, BoBB.By, C,C,CCy és D,D,D.D kisebb tetraédereket, amelyek
koziil semelyik kettének nincs koézos pontja. Bizonyitsuk be, hogy az A, B.CyD,,
AdeDcCa, AchBdDa, ACCdDbBa, AdDbBcCa és AdDCCbBa tetraéderek tér-
fogata egyenl6.

(6 pont) Javasolta: Kocsis Szilveszter (Budapest)

%

Bekiildési hatarid6: 2018. majus 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
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Az A pontversenyben kitlizott
nehezebb feladatok
(722-724.)

A. 722. A Hawking Urtérsaszig a Lokalis Galaxiscsoport n élheté bolygdja
kozott n — 1 darab rogzitett drd jaratot iizemeltet (az &r oda és vissza mindig
megegyezik). Tudjuk, hogy e jaratokkal barmelyik élheté bolygérdl béarmelyik élhetd
bolygéra el lehet jutni.

Az Urtérsaség kozpontjanak faldan egy jol lathaté tabla talalhatd, melyen
egy arckép mellett fel van tiintetve barmely két kiilonb6z6 élheté bolygéhoz az
Oket 6sszekot6 legolesébb jaratsorozat ara. Tegyiik fel, hogy ezen a tablan éppen
az 1,2,..., (g) egységnyi pénzmennyiségek szerepelnek valamilyen sorrendben. Iga-
zoljuk, hogy n vagy n — 2 négyzetszam.
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A. 723. Legyen f: R — R olyan folytonos fiiggvény, melyre barmely = valds
szam esetén létezik a

g(z) :fl}lﬁ) f(x+h)—2J;L(2x)+f(x_h)

hatérérték. Mutassuk meg, hogy ha g(z) konstans, akkor f(z) legfeljebb mésodfoku
polinomfiiggvény.

A. 724. Az ABCD tetraéder belsejében gy helyezkedik el a G gémb, hogy
érinti az ABD, ACD és BCD lapokat, de nincs kozos pontja az ABC sikkal.
Legyen E az a pont a tetraéder belsejében, amelyre G érinti az ABE, ACE és
BCE sikokat is. A DE egyenes dofje az ABC lapot F-ben, és legyen L a G gombnek
az ABC sikhoz legkozelebbi pontja. Mutassuk meg, hogy az F'L szakasz dtmegy
az ABCFE tetraéderbe irt gomb koézéppontjan.

Bekiildési hatarid6: 2018. majus 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
Cim: K6MalL feladatok, Budapest 112, Pf. 32. 1518
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Informatikabdl kitiizott feladatok

I. 454. A szélanc kedvelt nyelvi jaték. A jaték sordn ugy kell szavakat egy-
mas utdn mondani, hogy az el6z6 szd utolsé betlijével kezdddjon a kovetkezd szé.
Ebben a feladatban egy kész szélanc Osszekevert szavait kell a jaték szabdlyainak
megfelel6en djra sorrendbe allitani.

Készitsiink programot 1454 néven, amely a bemeneten megadott N sz6 mind-
egyikét felhaszndlva a szélancot eldallitja. Minden szé a szélancban egyszer szere-
pelhet és kell is, hogy szerepeljen. Tobb lehetséges megoldas esetén elegendd egyet
megadni.

A program standard bemenetének els6 sordban a szavak N (2 < N < 500)
szamat és az ezt koveté N sorban a szavakat (ékezetmentesek és nagybetiisek) adjuk
meg. A program a standard kimenetre irja ki a szdélancot. A szavakat szdkozzel
elvalasztva sorolja fel.

Példa bemenet Példa kimenet
(a / jel sortérést jelol)
6 FIATAL LANKAD DURVA AJKAD DAGAD DAL
LANKAD / DAL / DURVA
FIATAL / AJKAD / DAGAD
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